

这仨老爷们儿 各有各的事儿



崔永元

又有央视知情人称,崔永元已办完离职手续

小崔,你到底在不在央视干了?

□据《华商报》

关于“崔永元辞职”的消息,最近一次次被热炒,小崔到底辞职没?在央视一套还能看见小崔吗?22日,一名央视内部人员向记者透露,崔永元“确实已经彻底办完离职手续”,但他加盟的中国国际电视总公司,由中央电视台全资控股,说他离开央视不准确。

此前有消息称,录制完今年的《谢天谢地你来啦》,

崔永元将转投河南卫视,主持一档读书节目。但在9月17日《谢天谢地你来啦》新一期节目录制时,小崔对嘉宾、香港电影人文隽说:“你看咱俩都是主持人,好多传闻说有的主持人不干了,想去影视圈,你以为影视圈是个熟脸就能混啊?不传谣,不信谣!”这被当成他首次对坊间传闻正式回应。

22日,又有消息称崔永元辞职被批准,记者经多方打听得知:此前崔永元录制《谢天谢地你来啦》,属于完成既定工作。一名央视内部人员说:“他确实已经彻底办完

离职手续,但说他离开央视不准确,他仍属央视在编员工,以前成立的崔永元工作室现属于中国国际电视总公司,该公司是由中央电视台全资控股的。”

该内部人员解释,目前,央视正在进行制播分离改革,成立由央视控股甚至全资控股的节目制作公司,“公司制作的节目,可以邀请央视主持人,也可以邀请其他主持人,可以在央视播出,也可以在其他频道或者网站播出”。而离开央视主持人队伍的崔永元就加盟了这样的制作公司,以后在央视一套继续看小崔,也不是没有可能的。

成都作家告张艺谋抄袭一案开庭 老谋子用了范冰冰的律师团

□据《华西都市报》

备受关注的成都作家鲜琦状告张艺谋拍摄成都城市形象宣传片抄袭一案,22日在成都市中级人民法院第九庭正式开庭。在法庭上,成都作家鲜琦突然将索赔金额从50万元降至5万元,声称只想要个说法。

为了这场官司,张艺谋特别请来北京市大成律师事务所著名律师姜宇焱和姜鹏担任代理律师,他们去年曾帮范冰冰打赢了某媒体捏造、刊载、传播王学圻与其同居的不实报道

的名誉官司。

在法庭上,姜宇焱、姜鹏反复强调张艺谋在执导成都城市形象宣传片时只是导演而不是法人主体,并多次坚决否认张艺谋抄袭侵权,并直指原告借张艺谋炒作。

鲜琦的代理律师刘子豪则辩称:“从当时成都多家媒体的报道来看,张艺谋曾亲自研究宣传片的脚本,因此,应认定张艺谋为宣传片脚本的作者,也是该片的著作权人。”

在庭上,这部宣传片的执行导演吴杰说:“张导连脚本都没看过,仅在最后看样片把关。”他还说,这部宣传片八成的脚本都是由他创作的,张艺谋仅是决定最终用哪一版。

由于该说法的真实性受到刘子豪等人质疑,休庭前,法官表示,如有必要,将对其真实性进行调查。

该案将择日宣判。



张艺谋

麻辣快评

开门办春晚 挺好

□柴婧

22日晚,央视综艺频道官方微博发消息:2013年《直通春晚》将于今年11月16日至明年1月18日的每周六晚在央视综艺频道播出,包括6期综艺节目展演及4期歌唱节目展演。歌唱类参选节目有浙江卫视《中国好声音》、东方卫视《中国梦之声》、湖南卫视《快乐男声》、北京卫视《最美和声》、广西卫视《一生所爱·大地飞歌》及山东卫视《中国星力量》,6档节目将各选送3组选手参加,决出的4强选手将获得直通2014年央视春晚的邀请函。

开门办春晚,挺好的,可好几年了,这道门始终没对湖南卫视开过。不记得是央视哪一台晚会了,规模挺大,李宇春也参与了,可播出的时候,所有李宇春出现的画面都被导播以远景一笔带过!看着别的明星在荧屏上被放大的笑脸,我不禁失笑,这就是央视的大哥风范?不就是湖南卫视的综艺节目办得好嘛,有必要这样打压他们吗?

去年,《直通春晚》没给湖南卫视机会,这回,湖南卫视起码拿到入场券了,接下来就看他们选送的选手给力不给力了。

网曝央视主持人工资相当可观 赵忠祥说了,央视不是暴发户

□据 金羊网

日前,某网站曝光一份央视主持人所谓的工资单,爆料人称,央视根据主持人的从业资历、形象、语言、财富价值等综合因素定出主持人的月薪和年薪。从这份工资单上来看,央视大部分主持人的工资在20万元以上。22日,记者采访了央视的工作人员,对方直截了当地说:“这玩意儿编得太离谱了!”

22日下午,记者就此致央视总编室,一名工作人员称没有看到这个消息,他们也不是按什么综合因素来定主持人工资的。随后,央视广告部一名工作人员告诉记者:“不靠谱,年年都有,真心不准确,这玩意儿编得太离谱了!”

记者在翻查资料时发现,去年年初就有“央视主持人月薪超过20万元”的传闻,对此,央视新闻主播赵普还通过微博大方晒出自己的工资——月薪6000元。

有媒体采访央视元老级主持人赵忠

祥点。在央视大家是按照岗位级别拿工资的,赵普是新晋主持人,岗位工资差不多就这样。我以前的工资也就万把块,其实我们的台长收入也不高,央视不是暴发户。”

央视许多主持人都住豪宅、开靓车,这么低的工资如何维持光鲜的生活?对此,央视一名工作人员表示:“主持人怎么可能靠工资生活?虽然台里明文规定不能走穴,但其实很多主持人都在接活。”

一名中央人民广播电台的主持人透露,央视主持人走穴是很普遍的事:“一些不影响工作的小活他们可以私下接,但如果是出场费几十万元的大活,就必须跟台里沟通,而且要给台里拿一些钱。”至于央视主持人的出场费,他说:“稍微有点名气的主持人10万元是起步价,一个月接一两场活完全没问题,他们根本不用花工资。”



赵忠祥